

美国在巴以问题上“拉偏架”令人不齿

近日，巴以冲突不断升级，停火止暴刻不容缓。流血悲剧再次告诉人们，只有全面、公正、持久地解决巴勒斯坦问题，中东地区才能真正实现持久和平和普遍安全。在各方推动局势降温的同时，事实再次昭示，美国不公正的中东政策，是巴勒斯坦问题长期得不到公正解决的重要原因。

这轮冲突是2014年以来巴以之间最大规模的冲突。过去短短8天中，约有200名巴勒斯坦人在冲突中丧生，其中约半数妇女和儿童，此外有约1300人受伤；以色列一方也有10人死亡，上百人受伤。

过去70余年里，巴以双方深陷报复与反报复的暴力循环，流血冲突不断。一段时间以来，中东局势总体趋向缓和，但以大规模流血冲突相对较少，此次突然爆发可能令人意外，实则有内在的必然性。

巴勒斯坦问题从未得到公正的解决。特别是近年来，中东和平进程偏离原有轨道，联合国决议没有得到切实执行，尤其是巴勒斯坦独立建国权利受到持续侵害，巴勒斯坦人民的困境进一步加深。

巴以冲突持续不断，有其深刻而复杂的历史、宗教和民族原因。但在地缘政治层面，美国长期奉行的不公正的中东政策，一直受到国际社会的诟病。

美国政府批准向以色列出售精确制导武器

新华社华盛顿5月17日电（记者刘品然）美国媒体17日报道说，拜登政府本月初通知国会向以色列出售精确制导武器，部分民主党议员就其军售对目前巴以冲突的影响表示担忧。

《华盛顿邮报》援引消息人士的话报道说，拜登政府本月5日正式通知国会向以色列出售价值7.35亿美元的精确制导武器，其中包括“联合直接攻击弹药”和GBU-39小直径炸弹。

这篇报道引起部分民主党议员的担忧。民主党众议员伊尔汗·奥马尔当天发表声明说，在巴以冲突升级情况下，拜登政府不附加任何条件向以色列提供精确制导武器，令人震惊。奥马尔说，这笔军售若完成将被视为巴以冲突持续升级“开绿灯”，并破坏一切促成停火的努力。

远的不说，在特朗普政府任期内，美国将驻以使馆迁至耶路撒冷，承认耶路撒冷为以色列首都，承认犹太定居点合法地位，推出所谓“中东和平新计划”，通过巧

依据美国法律，国会在正式得到该军售通知后有15天的窗口期反对，而目前所剩的天数已不足以完成相关程序。美媒表示，国会试图阻止这笔军售的窗口期已几乎结束。

拜登17日在与以色列总理内塔尼亚胡通话时首次表态支持巴以双方实现停火，并表示以色列应尽一切努力保护无辜平民，但他同时重申对以色列自卫权的坚定支持。

连日来，巴勒斯坦加沙地带武装组织与以色列的严重冲突持续升级。以色列国防军和加沙地带卫生部17日发布的数据显示，10日以来双方冲突已致以方10人死亡、百余人受伤，巴方至少198人死亡，其中包括58名儿童和35名妇女，另有1300人受伤。

妙包装但实则是颠覆“两国方案”基本原则，关闭巴解组织驻美代表处，停止对联合国近东难民救济和工程处的捐助……一桩桩，一件件，无一不严重损害巴勒斯坦

人的利益。

拜登政府自上台后，一直声称要对前任的做法作出调整，但口惠而实不至。此轮冲突爆发后，拜登政府强调以色列拥有“自卫权”，并成为安理会中唯一一个否决敦促巴以停火联合声明的国家，这不仅在危难中的巴勒斯坦人感到愤怒和失望，也在美国国内和美国的盟友中遭到很多批评。法国《世界报》在社论中指出，美国政府“丝毫没有想要解决冲突的意思”。

在这轮巴以冲突中，可以看到，当包括妇孺在内的平民死伤累累时，美国政府不仅依然“拉偏架”，甚至公然批准向以色列出口价值高达数亿美元的精制制导武器。土耳其总统埃尔多安说：“美国是在用沾满鲜血的手书写历史。”

叙利亚著名诗人、思想家阿多尼斯曾说，巴以冲突是浓缩了人类的仇恨与偏执、狭隘与自私的时代之隐喻。这番话，发人深省。

在巴以问题上，只有公平公道，兼顾各方利益，才能达成各方都接受的方案。巴勒斯坦问题如果不从根源上得到公正的解决，以暴易暴的死循环依然会继续下去。

新华社记者 辛俭强
(新华社北京5月18日电)

外交部：

中俄核能合作对引领两国关系 继续保持高水平发展具有重要意义

新华社北京5月18日电（记者马卓言 孙楠）外交部发言人赵立坚18日在回答有关中俄元首将共同见证两国核能合作项目开工仪式的提问时表示，今年是《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年，此次活动是习近平主席和普京总统年内首次双边线上交往，对引领中俄新时代全面战略协作伙伴关系继续保持高水平发展具有重要意义。

赵立坚说，核能合作是中俄传统优先合作领域，近年来发展迅速，受到两国元首高度关注。2018年6月，在习近平主席和普京总统共同见证下，双方签署了核领域一揽子合作协议，商定合作建设田湾核电站7、8号机组和徐大堡核电站3、4号机组。这是中俄迄今最大的核能合作项目，代表着两国务实合作的高水平。四台机组顺利开工，既展示了中俄在高端装备制造和科技创新领域的重大合作成果，也将助推双方各领域务实合作提质升级。

“此外，核能具有清洁高效特点，四台机组建成后将有效减少二氧化碳排放量，这既体现了中方力争实现碳达峰、碳中和目标的坚定决心，也彰显了中方作为负责任大国的有力担当。”赵立坚说。

外交部：

美在联合国安理会已陷入空前孤立

新华社北京5月18日电（记者马卓言 孙楠）针对近期美国在巴以问题上的有关言行，外交部发言人赵立坚18日表示，美方非但不积极作为阻止巴以冲突，甚至还准备火上浇油，美方在安理会已陷入空前孤立，完全站在了人类良知、道义的对立面。

当日例行记者会上，有记者问：当前，巴以局势不断升级，但美国16日第三次阻止安理会通过一项呼吁巴以停火止暴和保护平民的联合声明。另据消息人士称，美已同意向以色列出售价值7.35亿美元的精准制导武器。中方对此有何评论？

赵立坚表示，在联合国安理会16日举行的巴以冲突紧急公开会上，绝大多数安理会成员呼吁立即停火，防止爆发全面危机；要求保护平民，避免更大伤亡；坚持政治解决，呼吁巴以双方尽早回到“两国方案”基础上恢复和谈；认为安理会应发出一致声音，公正推进巴以和谈进程，努力推动巴以两国实现和平共处。

“然而，美方非但不积极作为阻止巴以冲突，甚至还准备火上浇油。美方在安理会已陷入空前孤立，完全站在了人类良知、道义的对立面。”赵立坚说。

赵立坚表示，国际社会对美国在巴以冲突中的所作所为深感失望。人们不禁要问：这就是美国政府标榜的美式人权与价值观外交吗？美国把维护穆斯林的人权挂在嘴上，为什么对巴勒斯坦人民的人权漠不关心？美国只问亲疏，不问立场，只在乎自己的利益，恐怕只是拿人权当幌子吧？安理会已因美国反对无法就巴以冲突问题采取行动，这就是美国所说的以规则为基础的秩序吗？

他表示，面对冲突造成越来越多的无辜平民失去生命，美国应该承担应尽责任，采取公正立场，和国际社会大多数成员一道，支持安理会为推动缓解局势、重建信任、政治解决发挥应有作用。

北约“春季风暴”军演启动后，美俄外长即将在冰岛会晤

从中东欧到北欧 美俄破冰不易

国际观察

本报记者 刘畅

17日，北约“春季风暴”军事演习正式启动，将年度系列军演推向高潮；与此同时，自16日起，美国国务卿布林肯连访丹麦、冰岛和丹麦属地格陵兰岛，出席北极理事会部长级会议，并将于20日与俄罗斯外长拉夫罗夫在冰岛雷克雅未克会晤。

从中东欧到北欧，军演与外长会晤并举，俄美关系又将何去何从？

美国助中东欧国家“抗俄”

据RT（“今日俄罗斯”）报道，来自爱沙尼亚、美国、拉脱维亚、波兰、意大利、

法国、丹麦和英国的约7000名军人17日在爱沙尼亚境内开启北约“春季风暴”军事演习。北约驻爱沙尼亚前线部队指挥官克萊顿将这场演习称为“年度演习的高潮”，强调北约军队的部署“是向俄罗斯发出的要采取遏制措施的信号”，也是北约向波罗的海国家和波兰民众作出的准备回应“任何针对这些国家的侵略”的“动人告白”。

克萊顿称，“来自俄罗斯威胁仍然是爱沙尼亚、其他波罗的海国家和波兰，乃至东欧国家的最大安全问题”。

俄罗斯国防部长绍伊古称，俄方正“密切跟踪北约军队在欧洲的调动和部署”，他称美国和北约强化在欧洲地区的军事存在将带来更大的军事危险。

中东欧国家接连推进军演旨在落实强化北约所谓的东翼安全。本月10日，罗马尼

亚和波兰共同主持了由保加利亚、捷克等中东欧9国组成的“布加勒斯特9国模式”峰会，重点讨论黑海地区和北约东翼安全问题。美国总统拜登和北约秘书长斯托尔滕贝格参加了视频会议。布加勒斯特9国领导人称，美国在中东欧安全方面的作用不可或缺，斯托尔滕贝格也表示“拜登致力于重建联盟和加强北约能力”。

当时白宫发表声明称，拜登支持北约强化威慑和防御姿态，被广泛地解读为美国支持这些国家“抗俄”。

北欧能成为美俄破冰之地吗

美俄在中东欧僵局已定，北欧能成为破冰之地吗？从布林肯的行程安排来看，重头戏是19日至20日在冰岛举行的北极理事

部高级会议。

北极理事会成立于1996年9月，由美国、加拿大、俄罗斯和挪威、瑞典、丹麦、芬兰、冰岛五国组成的政府间论坛。外界一般认为，北极理事会聚焦于北极地区的环境保护、合作和可持续发展。今年5月20日起，俄罗斯将接任该理事会轮值主席国。

从外媒透露的消息看，今年会议的一大亮点是拟通过未来10年北极开发合作的战略规划。但在美国号称“回归”跨大西洋联盟，而俄罗斯又担任轮值主席国的特殊年份里，未来北极地区的发展很大程度上还是取决于美俄的竞争与合作。拜登政府数次表示，在要斗争的领域与俄罗斯针锋相对，也在可合作的领域与之保持合作。

不过合作多为愿景，美俄近年来在北极地区博弈实则愈演愈烈。双方都一度加强在该地区的军事活动。随着北极航道开辟和油气资源的开发，俄罗斯欲借地缘优势掌握主导权，而美方则联合盟友对俄多方施压。

从俄罗斯外交部18日公布的日程来看，俄美外长会只是北极理事会部长级会议闭幕后的一场短时间会议。至于在有限的时间里能否谈出什么结果，还需到20日见分晓。

豪华质感更进阶配置体验再升级 2021款凯迪拉克XT6 尊贵型上市售价不变



2021款凯迪拉克 XT6		市场建议零售价(人民币)
风尚型	两驱	392,700元
	四驱	412,700元
豪华型	两驱	422,700元
	四驱	442,700元
尊贵型四驱(焕新升级)		469,700元
铂金型四驱		552,700元
车身颜色:琉璃金、晶灰、铂白、曜黑、黛蓝、镀铬		
内饰颜色:枫褐、枫糖、雅米、檀黑		

广角摄像头，提供1440x300的屏幕高分辨率，以3倍于传统后视镜的视野范围和全天候广角视野，清晰呈现后方动态，毫无后顾之忧。此外，XT6全车配备了由4个毫米波雷达、12个超声波雷达、6个摄像头组成的全方位全时刻安全监测系统，拥有20项安全驾驶科技。独有的震动提示座椅、前风窗光学提示等，更从多种人性感知领域，实施主动式安全预警与辅助功能。凭借出色安全表现，凯迪拉克XT6已连续两年荣膺美国公路安全保险协会（简称IIHS）颁布的“顶级安全评级+（Top Safety Pick+）”车型。

革新换代动力驱动系统 迭代升级智能互联体验

基于对消费者高品质驾乘体验的敏锐洞察，2021款凯迪拉克XT6革新换代动力驱动系统，同级率先搭载48V轻混动力系统、全新2.0T可变缸涡轮增压发动机和全新9速手自一体变速箱，全系进入“轻混动时代”。这套全新的动力驱动组合，在承袭原先精准、高效的动力基础上，更充分发挥48V轻混技术的潜力优势，带来更平顺、更舒适、更安静、更省油的驾乘体验。智能交互体验方面，2021款凯迪拉克XT6已全系迭代升级全新一代凯迪拉克移动互联体验CUE，实现OTA智能云更新功能，车机交互界面及车联应用也得到进一步优化，搭载百度智能语音交互互联系统等众多科技应用，让人机交互更加“智能、流畅、贴心”。

此番焕新上市的2021款凯迪拉克XT6尊贵型，豪华质感再提升、安全贴心科技再进化，将助力凯迪拉克品牌进一步深耕大型豪华SUV这一细分市场，满足社会菁英群体多元化、个性化、智能化的用车需求和场景。

近日，上汽通用汽车凯迪拉克品牌宣布，新美式大型SUV 2021款凯迪拉克XT6尊贵型配置再升级。新车在原有丰富配置的基础上，新增Bose Performance至臻系列音响系统和高清后视屏，售价46.97万元保持不变。配合近期全系升级的48V轻混动力系统与全新一代移动互联体验CUE，将为客户带来更具感官吸引力，更从容舒适的驾乘体验。6月30日前，购买2021款凯迪拉克XT6全系车型，首付低至15%，多种

灵活金融方案可任选；置换购买2021款凯迪拉克XT6全系车型，均可享至高5000元现金补贴及50000凯迪拉克官方车主俱乐部会员积分。上市近两年以来，凯迪拉克XT6凭借大气恢弘的外观设计、傲视同级的尊崇空间及多项高价值、高感知的配置，市场热度持续提升，逐步获得市场认可和消费者青睐，累计销售已突破48,000辆。在刚过去的4月乘体验。6月30日前，购买2021款凯迪拉克XT6零售销量3,462辆，同比劲增120.2%，今年前四个月的累计零售已超

12,000辆，同比增幅186.3%，中高配车型占比超五成，已位列大型豪华SUV细分市场市场占有率第二。此次，为更好地应对快速增长的市场需求，凯迪拉克品牌深刻洞察市场趋势，积极响应消费者诉求，对2021款XT6尊贵型的配置再次升级和优化。

尊享 Bose Performance 至臻系列 音响系统豪华感官体验再提升

2021款凯迪拉克XT6尊贵型升

级配备了专为其宽大空间量身定制的Bose Performance至臻系列音响系统。这套顶级音响系统由凯迪拉克与世界著名音响品牌Bose历时3年精心打造而成，全车共14颗高性能扬声器，通过精准布局 and 专属定制调音，高音清脆昂扬、中音厚实细腻、低音深沉饱满，营造出超越车身尺寸的广阔空间感和前所未有的沉浸式音乐体验。不仅如此，2021款凯迪拉克XT6尊贵型还搭载了多达4项尖端

音效科技：Bose ANC主动降噪技术与AudioPilot 2噪音补偿技术相得益彰，配合Centerpoint 2虚拟环绕声技术与SurroundStage环绕声技术，让每一个坐席的乘客都能尽享亲临现场的震撼音效与饱满情感体验。

升级配备高清后视屏科技瘦身 从容掌控未知旅途

2021款凯迪拉克XT6尊贵型新增高清后视屏，拥有200万像素